

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Ας όψεται κι ο Παπαδάκης

ΕΧΟΝΤΑΣ... αδυναμία στον κ. Βαρουφάκη, δεν μπορούσα παρά να έχω διαβάσει με προσοχή τα όσα δημοσιεύτηκαν γύρω από το περιεχόμενο του νέου βιβλίου του. Περιεχόμενο με το οποίο ο Γιάνης που χαντάκωσε την Ελλάδα, χαντακώνει τώρα και τον Τσίπρα. Και καλά του κάνει. Αφού επηρεασμένος από τις συχνές εμφανίσεις του Βαρουφάκη στο πρόγραμμα του Παπαδάκη (και από τις ακαταλαβίστικες θεωρίες του τον... προσέλαβε ως Υπουργό της άμοιρης Ελληνικής Οικονομίας...

ΚΑΛΑ ΛΕΝΕ πως όλα εδώ πληρώνονται...

ΑΚΟΜΗ και οι τόσοι πολλοί ψηφοφόροι που έβγαλαν τον Γιάνη ΠΡΩΤΟΝ ΣΕ ΣΤΑΥΡΟΥΣ βουλευτή. Τώρα κάτι πληρώνουν κι' αυτοί!



**ΣΤΗΝ ΛΕΣΒΟ** όπου βρίσκομαι, έγινε μια συμβολική διαμαρτυρία από πρόσφυγες που έχουν παγιδευτεί στο δίκτυ της συμφωνίας Ευρωπαϊκής Ένωσης με την Τουρκία (και με τις δύο πκλευρές ν'αλληλοαπειλούνται από χθες).

Πρόσφυγες, κάτοικοι των νησιών και ακτιβιστές κάλεσαν τους Ευρωπαίους ηγέτες να βάλουν ένα τέλος στην απελπισία τους σε μια δράση διαμαρτυρίας, η οποία διοργανώθηκε από τη Διεθνή Αμνηστία και την Αλληλεγγύη Λέσβου.

Η δράση πραγματοποιήθηκε σε μια παραλία του νησιού, θέλοντας να αναδείξει το πνεύμα φιλοξενίας των ντόπιων προς τους πρόσφυγες.

**ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΛΛΑ**, είδα με τα μάτια μου, δυό κοριτσόπουλα να είναι κυριολεκτικά βουτηγμένα μέσα σ' ένα τεράστιο βυτίο ;απορριμάτων και να ελέγχουν το ένα μετά το άλλο δέμα σκουπιδιών, προφανώς ψάχνοντας για κάτι με το οποίο μπορούν να παίξουν, ή να τρ;αφούν!!!

**ΣΤΗΝ ΜΟΣΤΡΑ** όμως της Μυτιλήνης, το πλήθος ντόπιων και ξένων γεμίζουν ασφυκτικά τα χιλιάδες καθίσματα εκατοντάδων κάφης, φαγάδικων κλπ δίνοντας μια εικόνα η οποία ουδεμία σχέση έχει με οικονομική κρίση!



## Όταν το ψέμα παρουσιάζεται ως μια σπουδαία αποκάλυψη

**ΑΝΑΧΩΡΩΝΤΑΣ** από την **Αυστραλία για Ελλάδα**, με νωπές τις εικόνες των ελληνοκυπριακών και γενικά ομογενειακών εκδηλώσεων για την 43η Μαύρη Επέτειο της τουρκικής εισβολής στην Μεγαλόνησο, που συνοδεύτηκαν και με δικαιολογημένα παράπονα για κάποιες πολιτικές απουσίες, "έπεσα επάνω" σ' ένα άρθρο που χαρακτηριζόταν κι αποκαλυπτικό ενώ είναι παρά ΕΝΑ ΨΕΜΑ. Και μάλιστα ΕΛΕΕΙΝΟ!

**ΜΕ ΤΙΤΛΟ "Δείτε ποιός πρωθυπουργός αρνήθηκε την Ένωση της Κύπρου με την Ελλάδα"** και με δεκάδες χιλιάδες να τον διαβάζουν και να τον πιστεύουν, ο "αρθρογράφος" και ιδρυτής πολιτικού κόμματος Θάνος Τζήμερος (πλήρες όνομα Γλαύκος - Αθανάσιος Τζήμερος) γράφει και μας άποκαλύπτει, μεταξύ άλλων, τα παρακάτω, που ίσως κάποιος να τα έχετε ήδη διαβάσει αναδημοσιευμένα:

*"...Το 1964 ο Αμερικανός πρόην ΥΠΕΞ Ντην Άτσεσον είχε κάνει μια συμφέρουσα πρόταση στην Ελλάδα για ένωση με τη Κύπρο.... Την πρόταση αυτή, την οποία υποστηρίζει έντονα ο Αμερικανός Πρόεδρος,*

*επεξεργάστηκε ο ειδικός σύμβουλός του, και πρώην Υπουργός Εξωτερικών, με βασικό σχέδιο την πλήρη ένωση της Ελλάδας με την Κύπρο και με μόνη παραχώρηση στην Τουρκία μιας βάσης στο ανατολικό άκρο της Κύπρου, στη χερσόνησο της Καρπασίας.*

*Η περιοχή Καρπασίας θα εξακολουθούσε να είναι έδαφος της κοινής πλέον Ελληνοκυπριακής Δημοκρατίας, αλλά θα είχε ενοικιαστεί για 50 χρόνια στους Τούρκους, ώστε να εξασφαλιστεί ότι η Κύπρος δεν θα χρησιμοποιηθεί ως βάση για επίθεση εναντίον τους.*

*Το εν λόγω σχέδιο περιλαμβάνει απόδοση στους Έλληνες της Κωνσταντινούπολης των περιουσιών τους που είναι δεσμευμένες μετά τα γεγονότα του 1955, επαναπατρισμό όσων θέλουν να επιστρέψουν, αποζημιώσεις σε όσους δεν θελήσουν και επαναφορά του ειδικού καθεστώτος των νήσων Ίμβρου και Τενέδου. Για να διασφαλισθούν τα δικαιώματα της τουρκοκυπριακής μειονότητας η*

*Κύπρος χωρίζεται σε 7 επαρχίες και δύο από αυτές, εκ περιτροπής, θα διοικούν Τουρκοκύπριοι, διορισμένοι από την Ελληνική Κυβέρνηση.*

*Η πρόταση υποβλήθηκε στον Έλληνα Πρωθυπουργό από τον Αμερικανό Πρόεδρο καθώς οι ΗΠΑ πιστεύουν ότι η συμμετοχή της Κύπρου στο ΝΑΤΟ μέσω της ένωσης της με την Ελλάδα είναι παράγοντας σταθερότητας στην Ανατ. Μεσόγειο.*

**Ο ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΣ -**τέρας κατά την γνώμη μου - γράφει ότι η... παραπάνω είδηση είναι πέρα για πέρα αληθινή. Όμως λείπουν τα ονόματα και οι χρονολογίες. Αποκαλύπτει

δε ότι διατυπώθηκε το 1964 από τον Αμερικανό πρώην ΥΠΕΞ Ντην Άτσεσον, στον τότε πρωθυπουργό Γεώργιο Παπανδρέου και είχε την σθεναρή υποστήριξη του Αμερικανού προέδρου Λίντον Τζόνσον.

**ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ** ο Θάνος Τζήμερος ιδρυτής και πρόεδρος του κόμματος Δημιουργία, ξανά σύμβουλος marketing, διευθυντής

στον χώρο της διαφήμισης και ιδιοκτήτης εταιρείας επικοινωνίας, ισχυρίζεται ότι ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΕΙΑ και τα γράφει για να τα γνωρίζουμε και να βγάσουμε σωστά συμπεράσματα.

**Ε, ΛΟΙΠΟΝ** για να μην ταλαιπωρούμεθα περισσότερο με το περισπούδαστο άρθρο, που στέλνουν και πάλι χιλιάδες απληροφόρητοι σε χιλιάδες άλλους απληροφόρητους και μη, αλλά και χωρίς να έχω τα... προσόντα του κ. Τζήμερου **ΓΝΩΡΙΖΩ, όπως και πολλοί γνωρίζουν ότι ΝΑΙ** το αναφερόμενο σχέδιο -πρόταση ΥΠΗΡΞΕ, αλλά και ότι . , Κάνοντας μάλιστα και την δήλωσή του:

**Έχω την Ένωση της Κύπρου με την Ελλάδα στα θυλάκιά μου. Είναι σαν να μας χαρίζουν μια πολυκατοικία και μας ζητούν να παραχωρήσουμε ένα διαμέρισμα...**

**ΤΗΝ ΛΥΣΗ** αυτή την είχε απορρίψει ο Μακάριος που με την Ένωση θα έχανε την ΕΘΝΑΡΧΙΑ! Κί αν υπάρχουν αντιφρονούντες που, όπως ο κ. Τζήμερος, πιστεύουν ότι την απέρριψε ο Γεώργιος Παπανδρέου, **εδώ είμαστε!**

